
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 18 novembre 2015 à 14h00

VENTE COURANTE
N° de vente : 1555

Ordre Désignation
1 6 petits angelots musiciens porcelaine (dont accidents) + groupe chevaux porcelaine

2 Petit sujet en biscuit "les enfants amoureux" (réparations)

3 Petits sujets animaliers céramique (accidents)

4 2 sujets coqs céramique

5 Pichet faïence canard

6 Paire de sabots faïence (fêles)

7 Flacon craquelé céramique décor floral et volatile (fêles)

8 Coupelle céramique et cerclage aux 2 pigeons avec présentoir bois

9 2 coupelles "coquille" porcelaine de Couleuvre

10 Petit pilulier porcelaine Chantilly (fêles)

11 Petit pot porcelaine décor aux poissons

12 Petite bonbonnière porcelaine Limoges tripode + boîte cœur faïence

13 2 Petits pots porcelaine dont au cavalier et petit cavalier

14 3 Petits vases faïence (dont accident)

15 3 verseuses céramique (dont accidents)

16 4 Chopes céramique et étain

17 Sujet terre cuite "Femme au drapé" (usures patine)

18 2 petits flambeaux laiton

19 Lampe albâtre

20 Petit vase cloisonné

21 Petite pendule dorée sous globe

22 Lampe à poser moderne bleu

23 Lampe laiton et verre (accident)

24 2 flacons (verre décor au palmier et doré)

25 Coupe en verre feuillagée LALIQUE France (accidents)

26 2 éléments de garniture tête d'angelots (accidents et manques)

27 Petit sujet alliage orien

28 Vierge céramique polychrome

29 3 Crucifix

30 Support en applique bois peint

31 Masque bois polychrome visage

32 Récahud ancien laiton ciselé

33 Grand plat couvert cuivre martelé

34 3 jattees faîence anciennes (fêles/égrenures)

35 2 Plats faïence craqueelée "cul noir" fêles)

36 Plat faïence cervidés fond noir"

37 Paire d'assiettes faïence de Gien aux armoirires (accidents/réparations)
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38 Assiette décor en grisaille "rue du pont"

39 Assiette décor en grisaille "rue du pont"

40 Petite assiette porcelaine décor paysage + coupelle fond marron

41 2 Plats creux dont décor "La Nation 1794"

42 Pot en faïence de l'est

43 Broc et son bassin faïence anglaise (fêle)

44 Collection de 10 pipes bois et porcelaine (dont accident)

45 Petite jardinière barbotine (égrenures)

46 Bouquetière QUIMPER (accidents/réparations)

47 4 assiettes + coupelle QUIMPER (dont accidents/fêles/réparations)

48 Dessous de plat céramique cerclé

49 Petite coupelle blanc/bleu Japon

50 4 coupelles porcelaine décor bleu

51 Petite vase faïence tenu par un chien de fô, Asie

52 Flacon porcelaine décor floral "LM"

53 Service à liqueur verre teinté saumon 12 petits verres + 6 coupelles

54 Timbale et petit pilon métal

55 3 lampes pigeon

56 2 lampes à pétrole

57 Verseuse porcelaine personnage et volatiles  (accidents)

58 Petite verseuse porcelaine au personnage moustachu (fêle)

59 Grand bol porcelaine Asie

60 Petit vase aux Geishas, Asie

61 Encrier porcelaine décor floral

62 Encrier faïence de Quimper

63 Encrier Limoges (manque) + élément de pipe personnage

64 2 Lampes à poser en faïence Sang-de-bœuf

65 Chandelier argenté balustre

66 Paire de flambeaux balustre

67 Parie de flambeaux métal argenté perlés

68 Porte lettre métal argenté ouvragé

69 Timbale métal argenté Christofle

70 Saupoudreuse argent (190 gr)

71 Service de verres (incomplet) et verrerie dépareillée

72 Vase en verre à décor rayé bordeaux

73 Coupe et mortier en cristal

74 Lampe Berger verre à pans

75 14 flacons de parfum (DIOR, NINA RICCI…) vides

76 3 flacons verre caillé

77 2 petites salières/poivrières poignée ouvragée

78 Pot couvert métal argenté ouvragé ERCUIS

79 Petite verseuse métal argenté ouvragé

80 Accessoire de la table métal argenté dont coupelle Christofle

81 Timbale argent Puiforcat (90 gr)

82 Plat argent (PM) (590 gr)

83 Plat argent (MM) (770 gr)

84 Plat creux argent (GM) (930 gr)
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85 Plat ovale argent (PM) (990 gr)

86 Plat ovale argent (GM) (1310 gr)

87 10 récipients porcelaine marqués H

88 2 petits déjeuner porcelaine Limoges Haviland

89 Tasse et sous tasse porcelaine décor floral (égrenure)

90 Tasse et sous tasse porcelaine + coupelles et sous tasse

91 3 petites boites rondes porcelaine

92 Service de vaisselle faïence "Chinese Diaper" (env. 80 pièces)

93 2 petites assiettes carrées marli bleu décor floral

94 8 assiettes porcelaine (dépareillées)

95 6 assiettes coquillage signées "Suillot"

96 Assiettes faïence dont Columbia

97 5 pièces de service décor grisaille WEDGWOOD

98 Platerie céramique (6 pièces) + petites assiettes

99 Verrerie, plat et ustensiels de table

100 Salière/poivrière DAUM France

101 2 minéraux

102 Sujet Sage pierre dune

103 Petit masque bronze sur socle

104 3 sujets sculptés

105 3 petits coffrets

106 Grande boite ronde bois décor nacré

107 Grand coffre bois clouté

108 Petits accessoires de la table laiton ciselé

109 2 flambeaux + support laiton

110 Soupière, mesure et accessoires étain

111 Fer à repasser ancien

112 Vase céramique décor floral signé M. MOULIN

113 Carton vases, verre et céramique

114 Carton petits sujets et bibelots

115 Grand carton accessoires métal argenté, étain …

116 Plat ovale perlé Jean Couzon avec coffret

117 Chauffe plat ouvragé

118 4 pièces de service métal argenté

119 6 piques métal argenté ouvragé

120 Cuiller de service argent (?) poids 200 gr

121 Couverts métal argenté à cartouche (12 cuillères, 4 fourchettes)

122 3 pièces de service lame ouvragé ajouré

123 3 petites pièces de service métal argenté dont saupoudreuse

124 Coffret accessoires et pièces de service (dépareillé)

125 Couteaux manche bois / corne

126 Couvers dépareillés

127 4 carafes verre

128 Paire de serre-livres bois au portrait peint

129 Petite lampe cloisonné

130 Paire de lampes dorées 1 tulipe (accidents)

131 2 lampe à poser dorées et tulipe
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132 LE VERRE Français : Grande lampe pâte de verre teintée rose signée abat jour à 
pendeloques

133 2 pique cierges bois patiné

134 2 sujets couple assis patine dorée (accident)

135 Petit biscuit Gentilhomme au Livre

136 Petite lampe minéral

137 Cendrier bronze surmonté d'une femme (accident)

138 4 vases verre + boite couverte et serviteur

139 4 verres à dégustation

140 Accessoires de la table métal argenté dont coffret cuillère ERCUIS

141 Coffret couverts de service argent (80 gr)

142 Plat à tajine avec chauffe plat

143 Collection de 8 pipes bois et présentoir

144 Métromone + coffret thermomètre

145 2 carafes

146 Verseuse porcelaine et pot à sucre

147 6 vieilles ampoules

148 Petite coupelle étain + miroir dos porcelaine

149 Couteau militaire + dague

150 Petit accordéon Troubadour

151 Cithare "Acoord-Zifher" à décor de paons

152 Guitare sèche

153 Grand couteau fourreau cuir

154 Locomotive Meccano + 3 wagons (Gégé et Lima)

155 Insignes militaires

156 Tissus et boutons militaires

157 4 médailles + 2 médailles

158 Boite divers pièces

159 Petite pendule chiffres romains sous étui

160 Montre de gousset LAC boitier or (poids brut 56,5 gr)

161 Cadran de montre Breitling boitier or (poids brut 38,3 gr)

162 Boîtier de montre or JAEGER

163 Bracelet or filigrane et griffe pb 10,2 gr

164 Bracelet or tresse (19,5 gr)

165 2 bracelets or torse (15,2 gr)

166 Bijoux dont or débris 16 gr

167 Camée profil de femme

168 2 bagues anciennes

169 Coffret noir montre et cadrans de montre

170 Coffret à bijoux avec bijoux fantaisie dont boutons de manchette

171 Coffret marron avec bijoux fantaisie dont broches

172 Coffret beige avec bijoux fantaisie dont boucle d'oreilles

173 2 coffrets bombés

174 Coffret bombé ancien bois

175 Petit médaillon argenté et chaîne

176 Epée lame ciselée

177 3 cannes

178 Marteau cuivre et laiton ciselé
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179 Coffret manucure

180 3 petits cendriers étain

181 3 pièces métal Asie : tour, roi et guerrier

182 Sujet stylisé charrette

183 2 petits masques bois

184 Petit buste africain bois sculpté

185 Sujet sculpté paysan et cochon

186 Sujet bouddha bois

187 Boîte rouge avec pions

188 Petit éventail Asie

189 Petit plateau décor Japon laque et doré (abîmé)

190 Sujet bronze dragon tête mobile

191 Petit coffret bois avec étui laiton

192 Coffret de compas

193 2 petits piluliers métal

194 Etui marqueté

195 Coffret marron

196 Coffret carré bois

197 Grande lampe à pétrole étain et verre teinté

198 Lampe à pétrole étain et verre bleuté

199 Service de vaisselle en porcelaine de Limoges décor bordeaux et dorure (env 80 pièces)

200 Pichet au coq St-Clément

201 Pichet au canard St-Clement

202 Verseuse céramique de Vallauris

203 Service de vaisselle porcelaine décor floral (58 p)

204 Cheval céramique (accident/réparation)

205 Masque africain bois au sourire édenté

206 Masque africain bois aux 2 mèches

207 Pied de lampe porcelaine Asie

208 Pendule porcelaine au couple

209 6 boules lyonnaises cloutés

210 Timbale métal argenté gravée E.DAVY + rond de serviette + coquetier

211 Timbale métal argenté décor géométrique

212 Timbale lisse à filet métal argenté L. AUZOLLE

213 Mini timbale et 3 ronds de serviette

214 Petite coupe et soucoupe argent (pds total 81 gr)

215 Timbale argent décor Renaissance argent (99 gr)

216 Assiette en Longwy décor floral fond vert

217 Lampe à pétrole verre émaillé floral

218 Lampe en faïence décor floral monture laiton

219 Paire de lampe "clairon"

220 Petite lampe laiton tripode

221 3 Lampes modernes

222 Lampe bois doré

223 3 Lampes céramique

224 Lampe laiton

225 Petite dinanderie
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226 Ensemble d'étains

227 3 Louches + bassinoire et accessoires de cheminée

228 Collection de 15 canards dont céramique

229 Carton de bibelots dont vases

230 Assiettes porcelaine liseré doré

231 Carafe cristal de Paris coffret bleu

232 Vinaigrier grès

233 Wok + théière nore + machine à pâte

234 Anémomètre RICHARD + 2 niveaux

235 Fabrication artisanale (?)

236 Lampe berger "pyramide"

237 2 Chauffe-plats métal + mini bouteille TAITTINGER et accessoires de la table

238 Harmonica HERO dans son étui + pendule JAPY

239 Coffret "poker" + mini coffret pétanque + bilboquet

240 Petite dinaderie laiton + couteaux et aiguiseur

241 Lampe à pétrole + lampe pigeon

242 Ensemble de douilles

243 Véhicule militaire fabrication artisanale + pelle US

244 Petite lampe laiton + lampe albatre

245 Lampes de bureau articulés

246 Table à dessin transportable sous pochette + taille crayon

247 Boule à facettes + jeux de lumière (3 cartons)

248 Plaque de cuisson + marmite et plat

249 Bouche bouteille piétement bordeaux

250 Alarme D LINK + appareil LINKSIS

251 Ensemble de matériels électroniques

252 Carton appareil-photos et objectifs

253 Projecteur et diapo

254 3 Téléphones

255 Vieille malle tôlée + lustres

256 Verres gravées

257 Ménagère en métal argenté ERCUIS (52 pièces) coffret bois

258 Carton collection petites mignonettes

259 Mini billard

260 Carton de disques vinyles

261 3 Lustres

262 Lampe à poser verre tête enfant

263 Trieur laque noir et petit coffret au cheval

264 Petit coffre rond bois et nacre, Asie (acc) + boîte ronde

265 Chapeau haut de forme Motsch, Paris

266 Grande boîte à chapeau bois

267 Claude FARRERE : La vieille histoire + Roxelane, 1920

268 Les femmes célèbres, 2 tomes

269 Histoire du peuple français, 4 volumes

270  Les animaux + Grande cultures Edition FLAMMARION 4 volumes

271 Victor HUGO, oeuves, Librairie Ollendorff, Paris, 16 volumes

272 Les merveilles du monde + de la FRANCE, Hachette (2 volumes)
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273 Ségur, Histoire, XDXIXèmme, 6 volumes

274 FENELON, Œuvres spirituelles, 3 volumes (Tome 2,3 et 4)

275 9 Volumes XIXème dont VOLTAIRE

276 Ensemble de vieux dictionnaires et livres dont nouvelle flore

277 Œuvres de Lord Byron, Garnier Frères (4 volumes)

278 La Grande géographie illustrée (4 volumes)

279 LE PRADO, 2 Volumes illsutrés

280 Edmond ROSTAND, 3 Volumes

281 Livres d'art modernes

282 HANCTAUX, FRANCE contemporaine (4 Volumes)

283 3 Volumes, édtion Payot dont Napoléon + 2 Volumes édition FAYARD

284 Edgar Poe, les aventures de Gordon Pym, Paris 1930

285 Histoire de l'Algérie française, Claude Martin, 3 vol, Laffont

286 Ensemble de livres dont romans XIXème et divers

287 Lithographie cadre doré "Jeune fille au chien"

288 Tableau sur panneau "les coqs"

289 BOULAY René : "Paysage de Provence" Pastel (20x30) SBD

290 "Paysage enneigé" sous cadre

291 RESTOUEIX : "La mère de Rembrandt" Email de Limoges

292 Miroir ORANGINA, Villemot

293 D'ARTA "Chemin en sous-bois" encadré

294 Visage de femme, dessin signé

295 CAPORASO : 2 petites gravures, datées 1977 et 1980

296 GOURCY : "Arbres en automne" Petite quarelle

297 Les 2 chats, encadré

298 Divinité, Birmanie, encadré

299 Divinité hindoue, dessin encadré

300 BISSERY : Tenture, travail dans les champs"

301 4 Impressions encadrées "Les fleurs" (dont accidents)

302 Photo ovale ancienne cadre doré

303 2 Lithographies polychromes encadrées "Palais royal" et "Place de la Concorde"

304 3 Gravures polychromes encadrées "végétaux"

305 Dessin sur tissu encadré "Volatile et fleurs" asie

306 CASTELNAU F., "Auvers sur Oise" Aquarelle encadrée

307 2 aquarelles encadrées "les arbres"

308 Lithographie encadrée "La Vierge Marie"

309 2 petits panneaux peints "Nature morte"

310 A DE NEUVILLE "En observation" Gravure militaire

311 A DE NEUVILLE "Un poste dangereux" Gravure

312 "Soldat" Photo (?) réhaussée

313 Gouache "fleurs" Mexique (?)

314 "La barque" Aquarelle encadrée

315 "Femme nue allongée' encadré

316 "Bouquet de fleurs" HSC

317 "Maisons près du pont" HSC

318 "Chemin boisé" HST

319 "Rivière en sous-bois" 2 aquarelles encadrées SBD datées 76
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320 2 panneaux bois gravé 

321 Chenets fer forgé (accident)

322 Miroir polygonal cadre doré

323 Miroir doucines perlé et doré

324 2 petites tables à volet pieds tournés

325 4 petites tables gigognes

326 Présentoir bois 3 plateaux à mécanisme

327 2 chevets placage 

328 Repose-pieds velours rouge

329 Table à jeu bois (manque feutrine)

330 Petite table ronde pieds torse

331 Petite commode 2 tons 3 tiroirs

332 Tabouret bois et velours + porte-revue bois

333 Petite table un tiroir

334 Fauteuil Voltaire tissu ocre

336 Paire de fauteuils bois et tissu ocre style Empire

337 2 chaises cannées

338 Table basse chêne

339 Petite desserte 4 pieds cambrés

340 Paire de chevets 4 pieds cambrés

342 Petite table un tiroir

343 Gouvernail bois

344 2 tabourets rustiques 

345 Chevet chêne 2 tiroirs style Louis XV moderne

346 2 poufs tissu

347 Table de bridge pliante

348 Petite coiffeuse pieds tournés placage 

349 Chevet 3 tiroirs pieds cannelés

350 Petite desserte style Louis XVI rechampi dessus marbre

351 Paire de chaises basses tissu beige à motif

352 3 petites tables gigognes

353 Petite chaise bois et tissu rouge à barreaux

354 Bergère bois mouluré tissu beige floral

355 Paire de fauteuils style Louis XIII tissu velours vert

356 Fauteuil gainé cuir

357 Chauffeuse tissu clair

358 Vitrine dorée éclairée

359 Porte d'armoire miroir

360 Support bois et cuir 

361 Petite table ronde 2 niveaux

362 Chaise bois courbé 

363 Petit siège bas velours rose à franges

364 Fauteuil crapaud rose à franges

365 Horloge comtoise

366 Présentoir bois pliable

367 Petit lit bois mouluré satiné beige floral

368 6 lances anciennes
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369 Petit lit bois et barreaux col de cygne

370 2 lits dorés et chevet

371 2 chaises acajou

372 Buffet acajou mouluré

373 2 chaises paillées chapelets

374 Fauteuil bois sculpté dossier floral

375 Table basse bois exotique style Indochine

376 2 fauteuils paillés

377 2 fauteuils tissu bleu

378 2 fauteuils graniture florale

379 2 malles anciennes

380 2 chaises paillées

381 Micro-ondes blanc

382 Lave-linge Whirlpool

383 Pannetière bois

384 Commode ouvrant à 4 tiroirs sur 3 rangs, placage à filet

385 Lit bois 

386 2 sièges roses à franges

387 Etagère fil 

388 Perroquet plastique noir

389 2 malles anciennes

390 Berceau bois

391 Lit bébé démonté + lit pliant

392 Piano droit placage HERRMANN

393 2 chaises cannées

394 Repose-pieds tissu

395 Guéridon Indochine

396 Servante roulante 2 niveaux

397 Commode façade arbalète, travail moderne 

398 Guéridon violonné pied quadripode (accident)

399 Fauteuil de bureau noir et chrome

400 Perroquet bois courbé

401 Colonne en plâtre à décor polychrome au couple en relief (mauvais état, accidents et 
manques)

402 Table de séjour marbre

403 Table de jardin ronde et 4 sièges

404 Table de jardin ovale et 4 sièges

405 Souffleur électrique

406 Outillage de jardin

407 Touret boyau d'eau

408 Brouette galva

409 Taille-haie électrique Bosch

410 6 jardinières

411 Remorque bagagère Norauto gala
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